

2013年11月21日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:郑虹 校对:臧华

1.0T 嘉年华现身广州车展

预计年内上市



在即将开幕的广州车展上,搭载了1.0T发动机的新嘉年华车型首次亮相。据媒体报道,新车售价应在10万元左右,预计将于年内正式投放市场。

外观方面,新款嘉年华采用了福特全新家族脸谱,车头也配备了透镜大灯,而且搭载了LED日间行车灯。配置方面,新嘉年华将搭载真皮方向盘、一键启动、无钥匙进入功

能、自动空调和运动型真皮座椅等配置。在安全方面,也将配有侧安全气囊/气囊、ESC车身稳定性控制等。

动力方面,这款1.0T的发动机的动力超越了1.6L自然吸气发动机,1.0T发动机的最大输出功率为125马力,峰值扭矩为170牛·米。在新车尾部,新车加入了“ECOBOOST”的标识。(王峥)

爱车在停车场被恶意划伤 如何索赔

近日,南城鸿福路的刘先生将车停放在路边的停车位上过夜,第二天上班时发现自己的车身被恶意划了二圈。面对这样被划伤的车体,刘先生非常无语,车停放在停车位上,也没有得罪过人,怎么就给人恶意划伤了?

车身被恶意划伤

刘先生的车刚买1个月,因为小区的停车位已满,只好将车停在路边,“确实比较伤心,因为是新车,所以一看到车身伤成这样,心情都不好受,可是怒气也不知道在哪发,路边的停车位没有视频监控,更没有人员看管,所以只能自认倒霉”。

刘先生说,最重要的是自己没有买划痕险,当时以为不会有人会这样恶意地去划自己的车辆,所以在买保险的时候,就没有购买这个险种,没有想到因此损失了上万元的维修费用。

其实不但是刘先生有这样的境遇,同样,因为上了外地牌的黄先生的车也因为停在小区的停车位上,被人恶意划花了车身。黄先生不得不将自己的车转了本地牌。

建议:

将车停放在正规停车场内

对于发生这样的情况,有汽车专业人士表示,一般停在路边的停车位,少不了会遇到“多手”的人,看你的车不顺眼,就会拿着硬物将车身划伤。如果车主们觉得不可避免的话,可以考虑装一个行车记录仪,这样虽然不能避免类似情况发生,但起码知道是谁做的。

现在有些人的素质太低,所以,车主在平时要多加防范,比如说将车停放在正规的停车场内,这样不但可以避免发生上述情况,而且停车场内也有视频监控可查,停车场也有不可避免的责任。(钟宏连)

多车导购

格局稳定难撼动

10月份热销中级车推荐

大众帕萨特

大众迈腾

丰田凯美瑞

日产天籁

本田雅阁

福特蒙迪欧

(据腾讯汽车)

随着10月份汽车销量数据的公布,我们照例为大家带来月度热销车型推荐系列导购。本期为中级轿车。国内中级车市场的表现一直相对稳定,大众军团两大主力车型分别占据前两名的位置,虽然凯美瑞对其有过威胁,但不足以撼动格局。后3名的位置相对变化较多,也均是新晋上市车型,增长势头也较为明显。总的来说,中级车市场仍然被德系、日系掌握,仅蒙迪欧依靠自身的产品优势挤掉了韩系品牌登上排行榜。

2013年10月热销中级车推荐

车型(10月销量)	厂家指导价(万元)
上海大众新帕萨特(19071台)	18.38-32.28
一汽大众新迈腾(17450台)	19.98-33.48
广汽丰田新凯美瑞(15530台)	17.98-32.98
东风日产新天籁(11837台)	17.78-24.48
广汽本田雅阁(10002台)	20.68-29.88
长安福特新蒙迪欧(8937台)	17.98-26.58

前十月京城 新车旧车销量双下滑

在例行亚市信息会上,亚市副总经理表示,10月份北京交易新车48100辆,同比增长7.13%,低于全国13.21个百分点。1月至10月京城累计交易新车471400辆,同比下滑1.15%。而二手车交易也因北京周边越来越多的城市限迁出现下滑趋势。10月份北京成交二手车过户59400辆,同比增长12.71%,从1月至10月看,京城二手车累计成交过户551900辆,同比下滑0.88%。

据介绍,目前全国二手车限迁城市近300个,二手车各种形式的

竞价拍卖平台为消费者和经销商提供了快速有效处置老旧车的通道。据有关数据推断,目前京城平台竞价参拍量占比在40%左右。

对于11月份的销售情况,由于符合节能补贴标准车型锐减,将影响小车销售。目前,符合节能惠民补贴标准车型锐减90%多。另外,11月是传统的年终冲量月,加大供给和促销力度也是厂家传统做法,中高级以上车型仍有降价空间,有利消费者出手购车。

(孙金凤)